

## **COLLEGE ARCHIVES**

Folke Bernadotte Memorial Library Gustavus Adolphus College

# **Gustavus Adolphus College Archives** St. Peter, Minnesota

Carlberg, Matilda. Autograph Album of Matilda Carlberg, 1882-1888 and 1906.

**CAMC Collection 80** 

Carlberg, Matilda. Autograph Album of Matilda Carlberg, 1882-1888 and 1906. CAMC Collection 80. 1 Folder.

#### **ABSTRACT:**

The Matilda Carlberg collection contains one autograph album, an invitation to commencement ceremonies at Augustana Theological Seminary, a survey card, and a newspaper clipping relating to the San Francisco earthquake of 1906. Carlberg attended Gustavus Adolphus College from 1882-1888 in the Music Department, and she later worked as a milliner in St. Peter.

#### **RESTRICTIONS:**

There are no restrictions on use of this collection for research purposes. The researcher assumes full responsibility for observing all copyright, property, and libel laws as they apply.

Researchers must use collection in accordance with the policies of the College Archives, the Folke Bernadotte Memorial Library, and Gustavus Adolphus College.

#### **COLLECTION CITATION:**

Carlberg, Matilda. Autograph Album of Matilda Carlberg, 1882-1888 and 1906. CAMC Collection 80. Gustavus Adolphus College Archives, St. Peter, Minnesota.

### **ACQUISITION:**

Reverend Carl Almen donated this collection in 1970.

#### PROCESSED BY:

Amy Gratz, archives volunteer, processed this collection and developed the finding aid during October 2010.

#### **SUBJECT HEADINGS:**

Carlberg, Matilda.

Autograph Albums.